Вариант 1
1. Задание 1 № 337268. Найдите значение выражения [image: http://reshuoge.ru/formula/68/68a5c242dbd76dee385c42e3a6447e65p.png]
2. Задание 1 № 316340. Найдите значение выражения: [image: http://reshuoge.ru/formula/40/4021296a30e05c0d23fbddae6d422e17p.png]
3. Задание 1 № 341349. Найдите значение выражения 4,6 · 3,9 + 1,74.
4. Задание 1 № 314173. Найдите значение выражения  [image: http://reshuoge.ru/formula/af/af7ef1da94b095947850fa6f963df3b7p.png]
5. Задание 1 № 341038. Найдите значение выражения [image: http://reshuoge.ru/formula/af/af8df8c1a71728f72de14a0de0a30d03p.png]
6. Задание 2 № 341320. На координатной прямой точками отмечены числа [image: http://reshuoge.ru/formula/fd/fde76a02adc8acf26312aad5993a6ed9p.png]
[image: http://reshuoge.ru/get_file?id=8093]
Какому числу соответствует точка B?
1) [image: http://reshuoge.ru/formula/92/92f8d8b24e7617d8ea34b70aba3df4b1p.png]
2) [image: http://reshuoge.ru/formula/af/afb7191a5ed9e03893c9ae66a0754524p.png]
3) 0,42
4) 0,45
7. Задание 2 № 316987. Какое из приведенных ниже неравенств является верным при любых значениях a и b, удовлетворяющих условию a > b?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) b − a < −2
2) a − b > −1
3) a − b < 3
4) b − a > −3
8. Задание 2 № 333002. На координатной прямой отмечена точка А, которая соответствует одному из чисел, указанных ниже. Какому числу она соответствует?
[image: http://reshuoge.ru/get_file?id=5190]
 
1) [image: http://reshuoge.ru/formula/c7/c7ba8ef6ebee0e34f44f8e3921972e8ap.png]
2) [image: http://reshuoge.ru/formula/92/922d0848fefc29914e278eb8e483a26cp.png]
3) [image: http://reshuoge.ru/formula/57/57c5441940eb45d95c0dd78ab8f82d6ep.png]
4) [image: http://reshuoge.ru/formula/bb/bb447d9e32369180155160a32374003dp.png]
9. Задание 2 № 340911. Между какими числами заключено число [image: http://reshuoge.ru/formula/f5/f5e1bf37b54a4f26a2cc8f9c7b4a9619p.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) 4 и 5
2) 9 и 10
3) 30 и 32
4) 94 и 96
10. Задание 2 № 205772. О числах [image: http://reshuoge.ru/formula/0c/0cc175b9c0f1b6a831c399e269772661p.png] и [image: http://reshuoge.ru/formula/4a/4a8a08f09d37b73795649038408b5f33p.png] известно, что [image: http://reshuoge.ru/formula/cd/cd8e7e9fe6b25d69d96a90dd6c9163a2p.png]. Какое из следующих неравенств неверно?
 
1) [image: http://reshuoge.ru/formula/08/0808d80641d2a5a2e41b743896270ceep.png]
2) [image: http://reshuoge.ru/formula/96/96de05c17ead96cc6866f52d55ae3f82p.png]
3) [image: http://reshuoge.ru/formula/21/2116375bd4deb7450db9584079b4d7cbp.png]
4) [image: http://reshuoge.ru/formula/57/57124b6dc556a6db79a176cc195936bep.png]
11. Задание 3 № 314253. Какое из чисел больше: [image: http://reshuoge.ru/formula/0b/0bed398c84fbdaa8d6baef99fea9e13dp.png] или [image: http://reshuoge.ru/formula/d0/d047b519ef9283435c1b83a856cdf8f4p.png]?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: http://reshuoge.ru/formula/ca/caef2532527a3afdbc79a5e36bd05a1dp.png]
2) [image: http://reshuoge.ru/formula/ae/ae9179f542ed48cabcb169164054207ap.png]
3) [image: http://reshuoge.ru/formula/72/72066704ab1dabe8d8cb0cb26879638fp.png]
12. Задание 3 № 337291. В лабораторию купили электронный микроскоп, который даёт возможность различать объекты размером до [image: http://reshuoge.ru/formula/b4/b4a522759dc23788447d6df27dca965bp.png] Выразите эту величину в миллиметрах.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) 0,002
2) 0,0002
3) 0,00002
4) 0,000002
13. Задание 3 № 314393. Какое из чисел больше: [image: http://reshuoge.ru/formula/cb/cbc943a79ba8d69eb5247c67c0bf87d8p.png] или [image: http://reshuoge.ru/formula/42/421068bf1bedaf0cd07a30bb6745d4b7p.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: http://reshuoge.ru/formula/b2/b2648fe0dcbdaed22f35c932026c131dp.png]
2) [image: http://reshuoge.ru/formula/95/9579263f9c2d145c26dd410c59f91806p.png]
3) [image: http://reshuoge.ru/formula/e8/e826b188febde08e808a8590c8c4ea54p.png]
14. Задание 3 № 314484. Какое из чисел больше: [image: http://reshuoge.ru/formula/66/66dd5052f0ae75f5b32bb699f9cadf00p.png] или [image: http://reshuoge.ru/formula/9a/9a00790ff5791f2513d1b65053cc60f0p.png]
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: http://reshuoge.ru/formula/4d/4d5b4e6476d1ddbe025e93b22c3c4490p.png]
2) [image: http://reshuoge.ru/formula/0e/0e2062d9e5e2cf196f0a062a7665ba3dp.png]
3) [image: http://reshuoge.ru/formula/30/3003649380ead462ef3a28c2e6a912edp.png]
15. Задание 3 № 28. Значение какого из выражений является числом рациональным?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 
1) [image: http://reshuoge.ru/formula/90/9025c7386d46fe4081b8e40f7dbd82b9p.png]
2) [image: http://reshuoge.ru/formula/a3/a33dd3f6ca878969add5c3591357f7fcp.png]
3) [image: http://reshuoge.ru/formula/1e/1e314f011d99b45bb36bbfa03f55f68cp.png]
4) [image: http://reshuoge.ru/formula/85/85ec07843f3673982a656efd0fd0c6c9p.png]
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